
 

 

Do obce míří další 

kompostéry 
 

  Vážení občané, 
 

 

jsou měsíce, kdy je pro 

mě tvorba tohoto 

sloupku tak trochu 

noční můrou. Najít to 

správné téma byl pro-

blém i tentokrát. Nejis-

tota ale zmizela 

v okamžiku, kdy jsem obdržel jednu 

speciální emailovou zprávu. Tak tro-

chu mi připomněla obraz z pohádky 

Tři oříšky pro Popelku, kdy panu Men-

šíkovi v roli Vincka spadlo do klína 

hnízdo s oříšky… V  onom 

„pohádkovém“ emailu však nešlo o 

šaty, ale o kompostéry.  

První pokus se žádostmi o kompostéry 

se nám vydařil v roce 2014, kdy jsme 

rozdali prvních 200 kusů, které byly 

pořízeny z prostředků Státního fondu 

životního prostředí a Obce Sedliště. 

Následný pokus v roce 2016 úspěšný 

nebyl. Letos však budeme opět štědří a 

pro ty, kteří projevili zájem, máme 

dobrou zprávu. Ve spolupráci s dalšími 

třemi obcemi se nám podařilo dosáh-

nout na dalších 270 kompostérů. Je jen 

otázka, zdali stihneme v těchto kom-

postérech zpracovat už i letošní úrodu 

z našich zahrádek.  

V nejbližší době vyhlásíme na dodáv-

ku kompostérů veřejnou soutěž. 

S ohledem na velikost veřejné zakázky 

to nebude soutěž na několik málo dní, 

takže Vám dnes ještě nejsem schopen 

sdělit, kdy budeme moci kompostéry 

zájemcům distribuovat. O dalších in-

formacích souvisejících s kompostéry 

Vás budeme informovat v dalších čís-

lech zpravodaje.  

Každopádně pro ty, kteří kompostéry 

nemají a ani je neplánují, stále platí 

možnost odvézt trávu ze zahrad a  

zdarma ji uložit do kompostárny 

v Bruzovicích.  
 

 

Jaromír Krejčok, starosta obce 

Slovo starosty 

S e d l i šť s k ý  z p r av o d a jS e d l i šť s k ý  z p r av o d a jS e d l i šť s k ý  z p r av o d a j    
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V dubnu zmizí od kostela socha svatého  

Jana Nepomuckého. Bude se restaurovat 

V  lednovém čísle zpravodaje jsme informo-

vali o tom, že Obec Sedliště požádala o 

několik dotací od různých poskytovatelů. Hned 

zkraje tohoto roku obec požádala o dotaci na 

opravu podlahy ve školní tělocvičně od minister-

stva pro místní rozvoj, o státní dotaci na výstav-

bu nových chodníků poblíž centra obce, dále o 

krajskou dotaci na opravu sochy svatého Jana 

Nepomuckého před kostelem Všech svatých a o 

krajskou dotaci na výstavbu mlatové cesty a 

osvětlení na místním hřbitově. „Všechny výsled-

ky těchto žádostí prozatím ještě neznáme, 

nicméně máme aspoň informace o dotacích, 

které poskytuje Moravskoslezský kraj. Mlatovou 

cestu na hřbitově a veřejné osvětlení budeme 

dělat za své, ale na revitalizaci sochy svatého 

Jana Nepomuckého nám přispěje Moravskoslez-

ský kraj,“ konstatoval starosta obce Sedliště 

Jaromír Krejčok. „Výstavbu mlatové cesty na 

hřbitově plánujeme uskutečnit letos v červnu a 

s restaurováním sochy začneme v průběhu dubna 

letošního roku. Socha svatého Jana Nepomucké-

ho bude na tu dobu převezena do ateliéru restau-

rátora, proto také od dubna zřejmě do srpna zů-

stane podstavec před kostelem bez sochy,“ upo-

zornil starosta. (jr, jk) 

D ne 28. února se uskutečnilo 17. zasedání zastupitelstva ve volebním období 2014 – 2018. 

Hlavním bodem programu bylo projednání rozpočtu na rok 2018. Aktuální verze rozpočtu je 

zveřejněna na webu obce obecsedliste.cz, stejně jako usnesení ze zasedání zastupitelstva.  

Kromě rozpočtu zastupitelé projednali také zřízení peněžního fondu na financování obnovy vodo-

hospodářského majetku a statut tohoto fondu.  

Dále na zasedání zastupitelstva proběhla informace o chystaném konkurzu na pozici ředitele/

ředitelky Jubilejní Masarykovy základní školy a mateřské školy. Detaily vyhlášeného konkurzního 

řízení jsou na jiném místě tohoto čísla zpravodaje a stejně tak na webu obce.  

Veřejnost byla rovněž informována o změnách v dopravní obslužnosti veřejné linkové dopravy od 

roku 2019. Koncem roku 2018 končí stávajícím dopravcům smlouvy a ve druhém čtvrtletí letošního 

roku bude Moravskoslezský kraj, jako garant veřejné dopravní obslužnosti, soutěžit nového doprav-

ce na dalších 10 let. Pokud vše vyjde, bude součástí projektu dopravní obslužnosti i nová linka na 

trase Řepiště – Sedliště – Kaňovice – Šenov/Bruzovice a zpět. Zatím však není nic jistého, všechno 

záleží na rozhodnutí Moravskoslezského kraje. Bližší informace bychom k tomu měli dostat 

v průběhu dubna. Pokud však autobus začne jezdit přes Dolní konec, pak budeme muset urychleně 

vybudovat příslušnou infrastrukturu. V plánu jsou výhybné plochy v úzkých úsecích komunikací a 

samozřejmě také autobusové zastávky. (jk) 

Zastupitelé projednali rozpočet obce,  

dopravní obslužnost i další důležité body 

Obec opět přivítá 

nové občánky 
 

O bec Sedliště připravuje na 

15. dubna tradiční slavnostní 

vítání nově narozených občánků. 

Obec proto vyzývá rodiče, kteří by 

se chtěli této slavnosti zúčastnit, 

aby narození svých potomků co 

nejdříve nahlásili na obecní úřad. 

„O některých nově narozených 

dětech víme, ale asi ne o všech. 

Porodnice a matriky totiž nejsou 

povinny obcím narození občánků 

hlásit,“ vysvětlil starosta obce 

Sedliště Jaromír Krejčok. (jr) 

P odobně jako v předchozích letech také letos obec připra-

vuje pro sedlišťské děti další ročník prázdninového 

tábora. Tento tábor by měl proběhnout v termínu od pondělí 

2. července do pátku 20. července s programem vždy od 7 do 

16 hodin. Tábor je určen pro děti ve věku 6 až 13 let. Cena za 

den pobytu bude 180 korun na den. V ceně je zahrnuto: stra-

vování - oběd a dvě svačiny, pitný režim, dozor a spotřební 

materiál. Pokud plánujete své děti na tento tábor přihlásit, 

zašlete iniciály dítěte co nejdříve na e-mailovou adresu: 

obec@obecsedliste.cz nebo místostarosta@obecsedliste.cz, 

abychom mohli plánovaný tábor začít připravovat. (rm) 

Děti mohou i letos začátek prázdnin 

strávit na táboře.  

 Přihlásit se můžete už nyní  

Uvnitř čísla:  
► Konkurz na ředitele školy 
► Zápisy dětí do ZŠ a MŠ 

mailto:obec@obecsedliste.cz
mailto:místostarosta@obecsedliste.cz


 

Rozpočet obce na rok 2018 je schválen. Pamatuje na vše důležité 

Z astupitelstvo obce Sedliště schválilo na svém zasedání, které proběhlo poslední únorový den letošního roku, rozpočet obce na rok 2018, 

jehož návrh připravili členové finančního výboru ve spolupráci se starostou obce. 

Příjmy dosáhnou výše téměř 50 miliónů korun  
Obec ve svém rozpočtu počítá s příjmy ve výši 47,765 390 miliónu 

korun. Zdrojem příjmů rozpočtu jsou jak dotace pro stavbu mateřské 

školy (21,8 milionu korun), tak i daňové příjmy – jako například vý-

nos daně z přidané hodnoty (9,5 miliónu korun), výnos daně z příjmu 

fyzických osob ze závislé činnosti a finančních požitků (5 miliónů 

korun), výnos daně z příjmů právnických osob (4,5 miliónu korun), 

daň z nemovitostí (0,93 milionu korun), a dále ostatní příjmy. Zůstatek 

na běžném účtu z minulého roku je ve výši 11,247 540 miliónu korun.  

Výdaje půjdou na různé účely  
Celkové výdaje pak činí 55,230 810 milionu korun. Největší objem 

prostředků spolkne výstavba nové mateřské školy, kde se pro letošní 

rok počítá s částkou 23,9 miliónu korun. Další peníze poputují na 

komunální služby a územní rozvoj (3,654 miliónu korun), silnice 

(3,35 miliónu korun), základní školu (3,2 miliónu korun), veřejně 

prospěšné práce (1,850 miliónu korun), činnost místní správy (1,804 

miliónu korun), zastupitelstva obcí (1,74 miliónu korun), využívání a 

zneškodňování ostatních odpadů (1,5 miliónu korun) – kompostéry 

pro občany, veřejné osvětlení (1,02 miliónu korun), ostatní záležitosti 

pozemních komunikací (1 milión korun), a jiné. Nespecifikovaná 

rezerva činí 4,692 310 miliónu korun.    

Zadlužení obce 
Závazky obce z úvěru na výstavbu mateřské školy k 1. lednu činily 

celkem 4,3 miliónu korun, přičemž letos obec hodlá splatit cca 23 

miliónů korun. Obec byla nucena si tento úvěr vzít z důvodu nutnosti 

úplného předfinancování zmíněné investiční akce z vlastních prostřed-

ků (teprve až po ukončení akce může požádat o proplacení výdajů 

z dotace, kterou obec na tuto akci již získala). V roce 2018 bude obec 

zároveň splácet úvěr na pořízení sportoviště ve výši 2,532 milionu 

korun/rok 2018 a tento úvěr bude celý splacen nejpozději v únoru 

2019. 

Obec výrazně podporuje místní spolky  

a neziskové organizace 
Zastupitelstvo obce také rozhodlo o poskytnutí nemalých finančních 

částek různým místním organizacím a spolkům. Patří mezi ně Řím-

skokatolická farnost Sedliště (325 tisíc korun), TJ BDSTAV Sedliště – 

oddíl kopané (200 tisíc korun), Výjezdová jednotka JPO 3 Sboru dob-

rovolných hasičů Sedliště (247 tisíc korun), Sbor dobrovolných hasičů 

Sedliště (40,5 tisíc korun), Sdružení rodičů při JM ZŠ a MŠ v Sedliš-

tích (30 tisíc korun), Klub důchodců Sedliště (30 tisíc korun), Hornic-

ký spolek Rozkvět (28 tisíc korun), Myslivecké sdružení, honební 

společnost Sedliště-Frýdek, o.s. (25 tisíc korun), ZO Českého svazu 

včelařů Sedliště (30 tisíc korun), a jiné. Obec rovněž podporuje i ně-

které neziskové organizace, jejichž služeb využívají občané naší obce 

– jedná se o SAREPTA Komorní Lhotka (40 tisíc korun), Charitu 

Frýdek-Místek (40 tisíc korun), Centrum pro rodinu a sociální péči 

o.s. (15 tisíc korun), ŽIRAFA – Integrované centrum Frýdek-Místek 

(15 tisíc korun), Linie radosti (15 tisíc korun), Domov Sv. Jana Křtite-

le (5 tisíc korun), a jiné.  

Investice letos budou směřovat do mnoha oblastí 
Jako největší investici letošního roku lze jednoznačně určit výstavbu 

nové mateřské školy, která se staví v prostoru mezi školou, hřbitovem 

a fotbalovým hřištěm a měla by dětem sloužit již od září letošního 

roku. Další peníze jsou určeny na nutné opravy částí místních komuni-

kací, které jsou ve velmi špatném technickém stavu (směrem na 

Řepiště a další), realizaci výhybných ploch a autobusových zastávek 

na Dolním konci a směrem na Řepiště.  

Obec chce také v průběhu letošního roku vybudovat tzv. mlatové cesty 

na hřbitově, které budou v první fázi zřízeny na hlavních pěších tra-

sách v areálu hřbitova. V souvislosti s hřbitovem je také v plánu reali-

zace veřejného osvětlení, a to jak na hřbitově samotném, tak i na pří-

stupovém chodníku na hřbitov, dále výměna vstupních bran a rekon-

strukce části oplocení, se kterou souvisí výstavba kolumbária.  

Další akce se chystají i ve zdejší základní škole, kde se chystá kom-

pletní rekonstrukce podlahy v tělocvičně a dvou kabinetů pedagogic-

kých pracovníků. Dále obec plánuje zakoupení jednoho nového osob-

ního automobilu pro svou potřebu, který nahradí dnes již dosluhující 

vozidlo.  

Na začátku roku již byl nově vybudován bar v předsálí kulturního 

domu a v sále bylo pořízeno nové čalounění a závěsy, čehož si ná-

vštěvníci mohli všimnout například při návštěvě některého z plesů. 

V plánu je ještě výměna obou vstupních dveří do sálu v a další drobné 

opravy.  

Aby obec snížila energetickou náročnost Domu služeb (Svazarm), 

proběhne letos zateplení obvodového pláště této budovy. Nemalé fi-

nanční náklady spolkla rekonstrukce bytového prostoru ve vlastnictví 

obce, která byla započata v lednu a končit má v těchto dnech. Pozadu 

nezůstanou ani památky v obci, kdy bude opravena kaplička u odboč-

ky na mysliveckou chatu a mělo by dojít i na generální opravu sochy 

sv. Jana Nepomuckého, která je umístěna před kostelem Všech sva-

tých.  

Mezi investice patří také náklady na pořízení projektových dokumen-

tací, které si obce nechává zpracovávat – například pro chodník smě-

rem na Dolní konec nebo na přístavbu a půdní vestavbu základní ško-

ly.  

Obec myslí i na děti a sportovce, a proto letos pořídí nové herní prvky 

na Bezručovu vyhlídku a také „workoutové“ cvičební prvky, které by 

se měly objevit u víceúčelového hřiště. Ve výše uvedeném výčtu nej-

sou samozřejmě uvedeny všechny investiční akce, ale jenom ty nejvý-

znamnější a nejnákladnější z nich. 

Jaké záměry jsou v plánu 
Obec má již vyprojektován nový společný chodník a cyklostezku smě-

rem na Frýdek. Zároveň již má na tuto akci vydané i platné stavební 

povolení. V roce 2017 obec požádala o dotaci na financování cyklos-

tezky z rozpočtu Evropské unie a v roce 2018 o dotaci na financování 

chodníků z rozpočtu Státního fondu dopravní infrastruktury. 

V současné době obec již nechává autorizovanou osobou projektovat 

stavbu chodníku ve směru na Dolní konec, a to první etapu chodníku 

od dětského hřiště pod školou až na horizont kopce směrem na dolní 

konec. Další záměry se budou odvíjet od finančních možností obce, a 

také v závislosti na případném získání dotačních prostředků. 

Rozpočet obce se v průběhu roku ještě upřesní 
Rozpočet obce v průběhu roku samozřejmě dozná změn, které budou 

reagovat na skutečnosti, které během roku nastanou (například 

v návaznosti na případné získání dotací, mimořádné příjmy nebo vý-

daje). S rozpočtem obce je možné se detailně seznámit na interneto-

vých stránkách obce www.obecsedliste.cz.  

Ing. Jakub Nitra, předseda finančního výboru 

Ing. Jaromír Krejčok, starosta obce 

Lyžařský zájezd na Opálenou se vydařil 
 

V  sobotu 24. února se uskutečnil lyžařský zájezd do Ski areálu 

Opálená ve Pstruží. V osm hodin ráno vyrazil autobus směr 

Beskydy. Byly ideální sněhové podmínky, teplota pod bodem mrazu 

a poletoval sníh. Svah na Opálené je vhodný i pro začátečníky a děti, 

lyžařské vybavení je možné si zapůjčit přímo na místě, u sjezdovky je 

možnost příjemného občerstvení a měli jsme tu také dohodnuty zvý-

hodněné ceny za permanentky i za jídlo v místní restauraci. Zájezdu 

se letos zúčastnilo 35 osob. Většina účastníků byli lyžaři, ale přišli i 

pěší turisté. Pěkně jsme si zasportovali a patřičně unavení pak někteří 

účastníci rádi využili restauraci k doplnění energie. Po patnácté hodi-

ně jsme vyrazili zpět k Sedlištím. Věříme, že se letošní výlet za sně-

hem a sportem vydařil a příští rok se autobus zaplní do posledního 

místa. (rm) 

Zápis dětí do školy se blíží. Není třeba panikařit 

M ilí rodiče, blíží se zápis dětí do první třídy. Netrapte se otáz-

kou, co musí Vaše dítě k zápisu umět, neboť je na něj připra-

vováno ve své mateřské škole. Při motivační části zápisu, kterou ve-

dou paní učitelky prvního stupně, Vám poradí, na čem máte spolu se 

svým dítkem ještě zapracovat. Pokud přesto máte pocit, že mu něco 

nejde tak, jak by mělo (nebo jak byste si přáli), uvědomte si, že do    

1. září ještě pár měsíců zbývá. (lo) 

http://www.obecsedliste.cz


 

Senioři mezi sebe zvou nové členy. Program mají po celý rok bohatý a pestrý 

J ednatelka sedlišťského klubu seniorů přednesla letos 7. února na pravidelném středečním setkání hodnotící zprávu klubu za uplynulý rok. 

S některými údaji bychom rádi seznámili i ty občany, kteří mezi nás ještě nechodí. 

Klub má 55 členů a členek 
Sedlišťský klub seniorů má 55 členů a členek. Scházíme se každou 

první a třetí středu v měsíci, jen v srpnu míváme prázdniny. Průměrná 

účast ne těchto setkáních je 44 členů, ostatní bývají omluveni. Ty, 

kteří jsou trvale a déle nemocní, navštěvujeme a informujeme o naší 

činnosti, která je opravdu bohatá. Vloni se do sedlišťského klubu seni-

orů přihlásili tři noví členové. 

Proběhla spousta zajímavých besed 
Na naše schůzky zveme představitele a zástupce různých profesí, na-

příklad jsme měli besedu o alergiích s MUDr. Olgou Škopkovou, o 

účincích pitné vody nám povídala Mgr. Andrea Vránová a Libor Kul-

hánek nás poučil, jak pečovat o topení. O zdravém životním stylu 

přednášel Miroslav Cink, dva zástupci policie nás poučili, jak se bránit 

a na co si dávat pozor v rámci bezpečnosti. Rozcvičit a rozhýbat nás 

přišla Lenka Vaňková z Bruzovic.  

Nezapomínáme na narozeniny a jubilea 
Nezapomínáme samozřejmě ani na významná životní výročí našich 

členů. K 90. narozeninám jsme poblahopřáli paní Libuši Kročkové a 

paní Marii Čisovské. Během roku jsme k narozeninám také pogratulo-

vali Aničce Ličkové (91 let), Jaromíru Grygarovi (94 let), Olze Tluč-

kové (96 let) a nejstaršímu členovi klubu a zároveň i nejstaršímu obča-

nu Sedlišť panu Václavu Mokrošovi k 98. narozeninám. Ať jsou dlou-

ho mezi námi. 

Někteří členové se s námi navždy rozloučili 
Během loňského roku nám zemřeli tito tři členové: František Volný, 

Anna Adámková, Božena Hluchníková a pan Karel Sošinský zemřel 

letos v lednu.  

Rádi jezdíme na zájezdy 
Činnost našeho klubu důchodců je velmi rozmanitá. V květnu jsme 

položením věnce uctili památku občanů padlých během 2. světové 

války. Velice rádi také jezdíme na zájezdy. Během uplynulého roku 

jsme byli v Kroměříži, na Lysé Hoře, v Rožnově pod Radhoštěm. 

Jeden zájezd nám zaplatili sedlišťští včelaři, za což jim moc děkujeme. 

  

Přišli nás potěšit i žáci z místní základní školy 
Máme také dobrou spolupráci s místní základní školou. V uplynulém 

roce k nám dvakrát, na Svátek matek a v období před Vánocemi, přišli 

žáci s programem, který se všem moc líbil. Proto bychom rádi touto 

cestou poděkovali žákům i paním učitelkám, kteří pro nás tato vystou-

pení připravují. 

Udržujeme kontakty se seniory z okolí 
Rádi se také zapojujeme do akcí Regionu Slezská brána. Třikrát jsme 

byli v Paskově, kde jednotlivé kluby důchodců představily svou čin-

nost. Začátkem října jsme byli v Novém Jičíně na setkání senior klubů 

Moravskoslezského kraje. Průběžně jsme během roku navštívili osm 

obcí, které jsou v regionu Slezská brána sdruženy. 17. listopadu zase 

zástupci klubů z okolních obcí navštívili náš klub v Sedlištích, kde se 

nakonec sešlo 147 osob včetně hostů. 

Navštěvujeme se s přáteli z Brantic 
Kromě toho máme také dobrou spolupráci se spřátelenou obcí Branti-

ce. Již tradičně jsme je během roku dvakrát navštívili a oni také dva-

krát přijeli k nám. Je to vždy pěkné setkání. 

Účastníme se i dalších akcí  
Nenecháme si ujít ani akce v sedlišťské knihovně a muzeu a akce 

v sousedních obcích. Jako každý rok, tak i vloni jsme se zapojili do 

Květinkové akce v boji proti rakovině. 

Obec nás podporuje, za což moc děkujeme 
K zajištění činnosti samozřejmě patří i finance. Jsme proto moc rádi, 

že Obec Sedliště naše aktivity podporuje a každoročně nám na ně 

přispívá. Víme, že ne všude se Kluby seniorů s takovým pochopením 

setkávají a za podporu děkujeme. Na oplátku chceme pomoci, kde na 

to naše síly budou stačit. 

Zveme nové členy, přijďte mezi nás!  
Rádi bychom také mezi sebe pozvali vás všechny, kteří už mezi nás 

věkem patříte, ale dosud jste k nám nenašli cestu. Nudit se určitě ne-

budete.                  Za Klub seniorů Sedliště jednatelka Eva Hrtoňová  

a předseda Jaromír Haleš 

S tejně jako každým rokem i letos v lednu proběhla tradiční Tříkrálová sbírka. 

„Na Frýdeckomístecku jsme letos zapečetili celkem 296 pokladniček, z níž 

některé jsme dopečeťovali během sbírky. Počet pokladniček rok od roku stoupá a 

koledníků přibývá. Koledníci začátkem ledna obcházeli dům od domu a lidé je 

také mohli potkat při průvodech a na různých doprovodných akcích, jako jsou 

například různé koncerty,“ shrnul průběh sbírky ředitel frýdecko-místecké Chari-

ty, která zde sbírku organizuje, Martin Hořínek. V prvním lednovém týdnu ne-

chyběl již tradiční Tříkrálový průvod městem Frýdek-Místek, kterému letos přálo 

počasí a stejně jako loni i letos Tří králové došli na velbloudech. Oproti minulé-

mu roku byl teplotní rozdíl při průvodu 30 stupňů, což se odrazilo i na návštěv-

nosti. V rámci sbírky se také uskutečnily čtyři koncerty – v kostele sv. Jana a 

Pavla v Místku, farním kostele sv. Jana Křtitele ve Frýdku, v kostele sv. Jana 

Křtitele v Palkovicích a v kostele sv. Jana Nepomuckého v Pražmě. 

V letošní sbírce se vybrala dosud největší částka v historii Frýdku-Místku, a to 

celkem 2 269 084 korun, což je nejvíce z celé ostravsko-opavské diecéze. Na 

této úžasné částce se znatelnou měrou podíleli i občané Sedlišť. Koledníci zdejší 

obyvatele navštívili celkem  se šesti zapečetěnými pokladničkami, do kterých 

jim štědří obyvatelé Sedlišť darovali celkem 30 863 korun. Všem dárcům stejně 

jako malým i velkým koledníkům patří veliké poděkování.  

„V záměrech pro letošní rok jsou obsaženy všechny služby naší Charity a budou 

tak podpořeni senioři, osoby se sníženou soběstačností, nemocní, stejně jako děti 

a rodiny i osoby v tísni,“ konstatoval ředitel frýdecko-místecké Charity Martin 

Hořínek. Přesné využití výnosů z letošní Tříkralové sbírky je možné najít na 

webu charitafm.cz.  

„Koledování skončilo 14. ledna, ale lidé mohou na sbírkový účet nebo formou 

dárcovské SMS přispívat celoročně. Zaslat lze DMS KOLEDA 30 na číslo 

87777, nebo příspěvek na účet číslo 66008822/0800 u České spořitelny pod vari-

abilním symbolem 777,“ dodala koordinátorka sbírky Lenka Talavašková. (jr) 

Obyvatelé Sedlišť se bohatě podíleli na letošním  

historicky nejlepším výsledku Tříkrálové sbírky 

J aro je tady a s ním se nezadržitelně blíží tenisová 

sezóna. Po úspěšném loňském ročníku dlouhodobého 

tenisového turnaje ve dvouhrách Sedliště open se letos 

připravujeme druhý ročník tohoto turnaje. Losování turna-

je proběhlo 30. března a velké finále je naplánováno na   

1. září. Bližší informace o rozlosování i o průběhu turnaje 

mohou zájemci získat  na internetových stránkách 

www.sedlisteopen.webnode.cz. Dotazy můžete případně 

adresovat na email: mistostarosta@obecsedliste.cz. (rm) 

Tenisový turnaj startuje už podruhé 

Rezervace tenisového kurtu  

bude od nové sezony jednodušší 
 

S  provozem tenisového kurtu pod sedlišťskou základní 

školou souvisí i jedna čerstvá novinka: Letos začne 

fungovat „rezervační systém na provoz tenisového kurtu“. 

Zájemci si zde budou moci kurt na určité hodiny zarezer-

vovat. Odkaz na tento rezervační systém bude umístěn na 

webových stránkách obce obecsedliste.cz. „Tento nový 

systém přinese zjednodušení rezervací, přehlednost a 

komfortnější systém objednávání tenisového kurtu,“ po-

dotkl místostarosta obce Sedliště Roman Mokroš. (jr) 

Poděkování 
Děkuji všem přátelům a známým, kteří přišli      

doprovodit mého manžela pana Věroslava Pánka na 

jeho poslední cestě.  
Děkuje manželka Iva a dcery Yvetta a Petra s rodinami 

http://www.sedlisteopen.webnode.cz
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Osmáci a deváťáci byli na exkurzi v Třineckých železárnách 

V e středu 7. března jela 8. a 9. třída na exkurzi do Třineckých železáren, kterou pro nás zařídila paní učitelka Petra Fojtíková. Po příjezdu 

do železáren jsme se rozdělili do tří skupin, kdy každá skupina měla svého průvodce. Každý z nás obdržel žlutou přilbu a ochranné brýle. 

Dověděli jsme se, že v Třinci mají dvě vysoké pece. Tyto pece již 15 let nevyhasly. Taví železo při teplotě 1200° C. Nakoukli jsme i do velína, 

z něhož je vysoká pec řízena počítačem a vše je sledováno kamerami.   

V halách, kde se pracuje se surovým železem, je vysoká teplota a také velký hluk, takže jsme výklad průvodce příliš neslyšeli. Poslední zastáv-

ka byla v místě, kde se vyrábějí dráty. Po odevzdání ochranných pomůcek jsme se autobusem vydali zpět do školy. Exkurze do Třineckých 

železáren byla velice zajímavá. Poznali jsme provoz vysoké pece č. 4 a dověděli se spoustu nových informací.                                 Žáci 8. třídy 

Skřítkové kolem nás přinášeli medaile 

Ž 
áci sedlišťské školy se zapojili do literárně - výtvarné soutěže 

Skřítkové kolem nás, kterou vyhlásila Základní škola ve Starém 

Městě. Úkolem bylo vytvořit popis skřítka na základě vlastní fanta-

zie a následně tohoto skřítka nakreslit. V pátek 23. března byli oce-

něni tito žáci: 

I. kategorie 

1. místo - Š. Kusák z 1. třídy 

IV. - V. kategorie 
1. místo - M. Pavelková, T. Vaňková ze 4. třídy - Skřítek Sněžíšek 

2. místo - K. Kovalčíková, T. Kanglová ze 4. třídy - Skřítek Plevelík 

VIII. - IX. kategorie 
3. místo - K. Liberdová z 8. třídy - Skřítek Cukroušek 

Zvláštní ocenění za výtvarné zpracování: 
A. Kralovanská, A. Zahradník z 9. třídy 

Velmi hezké umístění našich žáků nás nesmírně těší. Milí malíři a 

pisálkové, jen tak dál ve vaší další činnosti.  Mgr. Dagmar Raabová 

V  pátek 2. března se žáci ze 6. třídy společně s paní učitelkou Pe-

trou Matuškovou vydali do muzea Beskyd ve Frýdku-Místku na 

vzdělávací lekci Pod mlynářskou čapkou.  

Při vstupu do muzea nás pan lektor vítal chlebem a solí. Na videu a 

fotografiích jsme viděli vodní a větrné mlýny. Některé z nich si zahrá-

ly i v televizních a filmových pohádkách. V našem nejbližším okolí 

bylo osm mlýnů, které lidem mlely mouku. Mlýny, v nichž bylo mlýn-

ské kolo poháněno vodou, mlely rychleji a mouka z nich chutnala jinak 

než mouka vyrobena ve větrných mlýnech. Z každého mletí si mlynář 

ponechával 10% namleté mouky. Seznámili jsme se s tím, jak se mlela 

mouka od pravěku do dnešních dnů. Sami jsme si také vyzkoušeli 

mletí mouky mezi kameny, což byla pěkná dřina. Dostávali jsme do 

rukou různé předměty a hádali jsme, k čemu ve mlýně asi sloužily. V 

závěru lekce nechyběl ani pracovní list, kde jsme si lepili zrníčka, ale i 

rozemletou mouku. Lekce byla velice zajímavá, protože jsme se dově-

děli mnoho nových skutečností.                                          Žáci 6. třídy 

Pod mlynářskou čapkou měli i šesťáci 

Besedy s Rozchodníkem děti baví 
 

J iž druhým rokem spolupracujeme s Rozchodníkem, který pro 

děti připravuje velmi zajímavé tematické besedy, do kterých 

lektoři zapojují nejen spoustu názorných pomůcek a ukázek, ale i her 

a dramatizací. V lednu si naši prvňáčci povídali o zimě z cyklu be-

sed Čtvero ročních období a pro páťáky byla na řadě beseda s ná-

zvem Noc plná života. Děti si s lektorkou povídaly o životě nočních 

živočichů, jak vnímají své okolí a loví ve tmě díky výborně vyvinu-

tým smyslům. Zahrály si hru na netopýra a jeho kořist, kdy musely 

poslepu jen díky sluchovému vnímání chytat svou kořist. Posloucha-

ly noční zvuky zvířat a hádaly, kdo se takto ozývá. Také poznávaly 

jejich stopy a seznámily se s mimikry nočního hmyzu. Dvě hodiny 

dětem příjemně utekly jako voda. (rd) 

Policistky s dětmi probraly šikanu i rizika FB 
 

V e středu 10. ledna navštívily naši školu dvě policistky Městské 

Policie ve Frýdku-Místku. Měly připraveny besedy o dopravní 

výchově pro děti 1. až 4. ročníku a s žáky 5. třídy si povídaly o šikaně 

na internetu. Procházeli společně filmový komiks o nebezpečí faceboo-

ku a zveřejňování fotografií na něm, o možnosti vydírání a jak se proti 

tomu bránit a předejít problému. Bylo to velmi poučné a v dnešní době 

aktuální téma, které zaujalo úplně všechny. (rd) 

V okrskovém kole ve šplhu starší hoši zabodovali 

K oncem února se v 5. ZŠ ve Frýdku-Místku konalo okrskové kolo 

chlapců II. stupně ve šplhu. Za sedlišťskou školu soutěžili žáci z 

9. třídy – D. Bauer, R. Janák, S. Novák a J. Sabela. V jednotlivcích z 

27 účastníků obsadil R. Janák 3. místo a celé družstvo se umístilo rov-

něž na 3. příčce. Blahopřejeme. 

V rámci okrskového kola mladších dívek ve šplhu sedlišťskou školu 

reprezentovala děvčata z 5. třídy - A. Králová, J. Vašíčková, V. Kryš-

tofová a ze 4. třídy K. Kovalčíková. Celé družstvo obstálo velmi dobře, 

obsadilo 4. místo a postoupilo do okresního kola. V jednotlivcích 3. 

místo obsadila J. Vašíčková a 4. místo V. Kryštofová. Nechť se 

šplhavcům daří i v budoucnu. (mk) 

Turnaj ve vybíjené vynesl šestou příčku 
V Základní škole v Paskově se v únoru konal v rámci Slezské brány turnaj 

ve vybíjené pro žáky I. stupně. Sedlišťské barvy obhajovali jednak žáci z 5. 

třídy – R. Novický, M. Kryštof, R. Tomík, A. Kania, T. Hanzelka, P. Zerza-

vý, J. Vašíčková, A. Králová, a jednak žáci ze 4. třídy – K. Kovalčíková, M. 

Ungersböck, V. Pavlok a V. Pohludka. Družstvo obsadilo 6. místo.  (mk)  

V okresním kole vyšplhala J. Vašíčková sedmá 
 

V e středu 21. února se zúčastnila děvčata z 5. třídy – G. Bauero-

vá, V. Kryštofová, A. Králová a J. Vašíčková okresního kola 

ve šplhu, které bylo určeno pro dívky I. stupně. Závody se konaly na 

11. ZŠ ve Frýdku-Místku. Blahopřejeme J. Vašíčkové, která si z 36 

účastníc vyšplhala pro 7. místo.  (mk)  

V Žabni se hrál šachový turnaj Regionu Slezská brána 
V Základní škole v Žabni konal se v únoru turnaj v šachách v rámci Regio-

nu Slezská brána. V Žabni se potkalo celkem 52 hráčů. Za sedlišťskou 

školu soutěžili V. Bartečková (1. tř.), D. Bartečková (3. tř.), J. Lištvan (3. 

tř.), Š. Mauler (6. tř.) a O. Šilák (6. tř.). Umístění: 5. místo - D. Bartečková, 

7. místo - V. Bartečková, 9. místo - J. Lištvan. Blahopřejeme. (mk) 

V knihovně nás čekaly Horory v literatuře 

Z ačátkem února jsme, my šesťáci, jeli s paní učitelkou Pe-

trou Matuškovou do Městské knihovny ve Frýdku-Místku. 

V dětském oddělení nás přivítala paní knihovnice a tentokrát 

nás čekalo téma Horory v literatuře. Paní knihovnice nám uká-

zala spoustu zajímavých hororových knížek a z jedné z nich - 

Noční můry nespí - nám přečetla ukázku. Poté si každý z nás 

vylosoval dvě hesla, která jsme měli užít ve svém hororovém 

příběhu. Vylosovaná hesla například byla: středověký zámek - 

blikajicí lampa, vrzajicí schody - bouřka, černá kočka - dřevěná 

hůl, úplněk - pavučina atd. Své příběhy jsme si vzájemně pře-

četli. Po přednášce jsme měli chvíli čas, abychom si prohlédli 

knihy, které je možno si v knihovně vypůjčit. Beseda se nám 

moc líbila a už se těšíme na další.                             Žáci 6. třídy 

mailto:redakce@obecsedliste.cz
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Starosta obce Sedliště ve smyslu ustanovení § 166 odst. 2 zákona č. 561/2004 Sb., 

o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), v platném znění, vyhlašuje 

konkurz 
na pracovní místo ředitele/ředitelky  

Jubilejní Masarykovy základní školy a mateřské školy Sedliště, příspěvkové organizace, 
se sídlem Sedliště 203, IČ: 61963607 

Požadavky: 

● předpoklady a odborná kvalifikace pro výkon činnosti ředitele škol a školských zařízení podle zákona č. 563/2004 Sb., o 
pedag gických pracovnících a o změně někte­rých zákonů, v platném znění, 

● znalost problematiky organizace a řízení ve školství a příslušných předpisů, 
● organizační a řídící schopnosti,  
 

K písemné přihlášce přiložte originály nebo úředně ověřené kopie následujících dokumentů: 

● doklady o odpovídající odborné kvalifikaci (vysvědčení o maturitní zkoušce nebo diplom a vysvědčení o státní zkoušce 
nebo diplom a dodatek k diplomu), 

● doklad o průběhu zaměstnání, z kterého vyplývá délka pedagogické praxe včetně pracovního zařazení (např. pracovní 
smlouvy, potvrzení zaměstnavatelů atd.), 

● strukturovaný profesní životopis, 
● koncepci dalšího rozvoje příspěvkové organizace (max. rozsah 3 stran formátu A4), 
● výpis z evidence Rejstříku trestů (ne starší 3 měsíců), 
● lékařské potvrzení o zdravotní způsobilosti k výkonu pracovního místa ředi­tele/ředitelky škol a školských zařízení (ne 

starší 2 měsíců).   
 

Předpokládaný nástup na pracovní místo ředitele/ředitelky: 1. 8. 2018 
Písemnou přihlášku a výše uvedené dokumenty zašlete nejpozději do 16. dubna 2018 na adresu: Obec Sedliště, 739 36 Sedliš­
tě 271. Obálku označte heslem KONKURZ. 

Jubilejní Masarykova základní š kola  

a mateřská škola Sedliště 

vyhlašuje  

dle § 34 odst. 2 š kolského zákona  

ZÁPIS DO MATEŘSKÉ ŠKOLY 

Ve středu 9. května 
 

od 13:30 do 17:00 hodin   

V BUDOVĚ MŠ SEDLIŠTĚ 271, 

NAD OBECNÍM ÚŘADEM 
 

S SEBOU SI PŘINESTE  

OBČANSKÝ PRŮKAZ  

A RODNÝ LIST DÍTĚTE 
 

V případě zájmu si lze formuláře  

vyzvednout v MŠ a vyplněné  

a potvrzené lékařem  

přinést do MŠ v den zápisu. 
 

TĚŠÍME SE NA VÁS! 

Jubilejní Masarykova základní škola a mateřská škola Sedliště 

vyhlašuje 
 

ZÁPIS dětí do 1. třídy  
pro školní rok 2018/19 

 

ZA ZVÍŘÁTKY DO POHÁDKY 
10. dubna od 13.30 do 17 hodin 

 

K zápisu se dostaví:  
- děti narozené od 1. 9. 2011 do 31. 8. 2012 
- děti s odkladem povinné školní docházky z loňského roku 

 
K zápisu je nutné se dostavit s dítětem i v případě,   

že rodiče budou žádat o odklad.  
 

O odkladu školní docházky rozhoduje podle školského zákona 
v posledním znění ředitel školy na základě písemné žádosti  

zákonného zástupce dítěte doložené doporučujícím posouzením 
školského poradenského zařízení a odborného lékaře. 

 
Pokud se dítě nemůže k zápisu v uvedeném termínu dostavit,  

je možné telefonicky nebo osobně domluvit  
náhradní termín s ředitelem školy. 

 
S sebou přineste svůj občanský průkaz,  

průkazku zdravotní pojišťovny a rodný list dítěte. 



 

Hornický spolek Rozkvět reprezentoval obec i na mezinárodní akci 

Horníci se pravidelně setkávají 
Nyní mi dovolte stručnou zprávu o akcích spolku. Členové se pravi-

delně jednou měsíčně účastní besed v Hornickém muzeu Landek v 

Ostravě. Naši zástupci se rovněž účastnili výročních schůzí partner-

ských hornických spolků. Předseda spolku nás reprezentoval na slav-

nostním setkání hornických a hutnických měst a obcí ČR, které se 

konalo 21. a 22. dubna v Rudolfově v Čechách. Členové Klubu přátel 

Hornického muzea Landek se zúčastnili výroční schůze 6. května v 

Petřkovicích.  

Hornický spolek Rozkvět připravil akci pro děti 
Hornický spolek Rozkvět zajistil 17. května zájezd pro žáky sed-

lišťské základní školy do Hornického muzea Landek, kde si děti v 

doprovodu členů našeho spolku prohlédly všechny expozice muzea 

včetně sfárání do podzemí bývalého dolu Anselm. Mohly poznat vy-

stavenou  

dobývací techniku a udělat si představu o podmínkách spojených s 

kopáním uhlí, kde pracovali dědové a strýcové nejednoho z nich. Celý 

zájezd pro špatné počasí nebyl zakončen tradičním opékáním párků na 

Bezručce, ale v Lašské jizbě, kde bylo připraveno malé pohoštění a 

pokračovala diskuze, při níž členové hornického spolku odpovídali na 

zvídavé dotazy žáků. Myslíme si, že se tato akce zdařila a v podob-

ných aktivitách hodláme pokračovat, aby si mladá generace uvědomi-

la, na čem vyrostlo nejen město Ostrava a celý kraj, ale i naše obec 

Sedliště.  

Tradiční vaječina nemohla chybět 
Na konci května proběhlo za sedlišťským kulturním domem tradiční 

smažení vaječiny za hojné účasti členů a příznivců spolku, jejich man-

želek a vdov po zemřelých bratrech. 

Horníci reprezentovali obec i na mezinárodní akci 
Dále se dvanáct našich členů účastnilo již 21. setkání hornických a 

hutnických spolků měst a obcí České republiky z názvem Chomutov-

ské krušení, které se za účasti zástupců spolků všech okolních států 

uskutečnilo od 16. do 18. června v Chomutově. Naši členové ve slav-

nostních uniformách s praporem a názvem obce Sedliště pochodovali 

v tradičním průvodu městem. Na náměstí pak byl i Hornický spolek 

Rozkvět a jeho stručná historie představena účastníkům, což je dobrá 

propagace nejen spolku, ale i obce Sedliště a jejích tradic. Na závěr 

Chomutovského krušení převzali zástupci města Ostravy štafetu pro 

pořádání 22. setkání, které by město Ostrava mělo uspořádat letos v 

červnu.  

V létě se slavil Den horníků 
V červenci jsme se účastnili oslav 90. výročí založení Klubu krojova-

ných horníků v Karviné. V září jsme sedlišťském kulturním domě za 

účasti hostů a členů našeho spolku tradičně oslavili Den horníků. Čle-

nové Klubu přátel Hornického muzea Landek se účastnili oslav Dne 

horníků na Landeku.  

Závěr roku byl tradiční 
Rok se chýlil k závěru a předseda spolku se 25. listopadu zúčastnil 

výroční schůze Sdružení hornických a hutnických měst a obcí konané 

ve Stráži pod Ralskem. Rok 2017 jsme tradičně zakončili 5. prosince 

účastí na slavnostní schůzi ke dni svaté Barbory, patronky horníků, 

konané na Landeku v Ostravě. Zástupci spolku se také zúčastnili tra-

dičního skoku přes kůži ve Stonavě.  

Spolek nezapomněl ani na jubilea a nemocné členy 
Kromě těchto akcí spolek žil běžným životem, výbor se na svých 

schůzích zabýval  

zajištěním plnění plánu činnosti. Byly uskutečněny návštěvy nemoc-

ných členů nebo návštěvy při oslavách životních jubileí naších členů. 

V roce 2017 to byli sestra Marta Damková a bratři Drahuš Vojkůvka a 

Luboš Matuštík. 

V září navždy odešel Jaroslav Minka 
Jak to v životě bývá, nesvítí vždy slunce. 27. září nás zasáhla špatná 

zpráva o náhlém úmrtí našeho bratra ing. Jaroslava Minky z Havířova. 

Byl to jeden s největších bojovníků za zachování tradic hornického 

cechu a skrze své rodinné vazby na Sedliště také naším velkým fan-

dou, rádcem a pomocníkem. Delegace spolku se s ním naposledy roz-

loučila v Smuteční síni Ostravského krematoria. 

Letos v lednu nás opustil Karel Sošinský 
Letošní rok 2018 pro spolek nezačal nejlépe. Hned zkraje roku přišla 

zpráva, že nás po dlouhé těžké nemoci navždy opustil bratr Karel 

Sošinský, který byl dlouholetým aktivním členem Hornického spolku 

Rozkvět. Ještě při oslavách 110. výročí založení spolku byl jedním z 

hlavních organizátorů a velkou měrou přispěl ke zdaru těchto oslav. 

Potom se však jeho zdravotní stav začal zhoršovat, ale Karel, jak byl 

celý život zvyklý bojovat až do konce, ještě při poslední návštěvě před 

vánočními svátky se zajímal o činnost spolku. Rozloučili jsme se s 

ním v obřadní síni frýdeckého hřbitova se všemi hornickými poctami 

za hojné účasti kamarádů horníků ze všech okolních hornických spol-

ků, bývalých spolupracovníků, sousedů a známých. Závěrem této 

smutné kapitoly ještě jednou oběma bratrům děkujeme a naposledy se 

s nimi loučíme hornickým pozdravem: „Zdař Bůh“. 

Poděkování patří zejména obci  
Vážení spoluobčané, to byl stručný výčet činnosti Hornického spolku 

Rozkvět. Na závěr mi dovolte poděkovat našemu obecnímu úřadu za 

přidělení dotace na činnost, bez níž bychom nebyli schopni výše uve-

dené akce ufinancovat. Myslíme si že jsme naši obec i spolek úspěšně 

reprezentovali. 

Za Hornický spolek Rozkvět Antonín Strumenský 

H ornický spolek Rozkvět Sedliště vstoupil do 116. roku své činnosti výroční schůzí 24. března 2017, které se zúčastnili starosta obce Sed-

liště Jaromír Krejčok, delegace Klubu přátel Hornického muzea Landek a nadace Landek, zástupci spřátelených hornických spolků z 

Havířova, Karviné, Stonavy a Horní Suché a členové a příznivci našeho spolku. 

Na této výroční schůzi byla předložena zpráva o činnosti v roce 2016, zpráva o hospodaření a závěrečná pokladní zpráva a následně pak i plán 

činnosti na rok 2017. Pokladníkem byl přednesen návrh plánu rozpočtu spolku včetně žádostí o dotace na činnost spolku od obce Sedliště a z 

nadace Landek. Dále byl na další funkční období ve funkci potvrzen předseda Jaromír Stříž, pokladník Radim Janák a rovněž stávající výbor. 

Byl předložen a projednán návrh na usnesení z této výroční členské schůze, který byl po zdravicích hostů a bohaté diskuzi schválen. 

Z dá se vám, že jste vloni všechno stihli? Že jste měli všechno pod 

kontrolou? Že jste stačili všechno sledovat? Že jste byli na me-

jdanu, kde se rozdávaly dárky skoro za sto tisíc? Pokud si na všechny 

otázky můžete odpovědět ano, ani nemusíte číst dále. Pokud je ale 

vaše odpověď záporná, zkuste si následující řádky pročíst…  

Slévárna GIFF a.s. (to je ta jedna ze dvou ve Frýdlantu nad Ostravicí), 

která bude letos slavit už 400 let od založení, totiž pořádá už druhý 

ročník desetiměsíční soutěže, do níž se můžete zaregistrovat kdykoliv 

během roku, a přesto vyhrát první cenu. A ceny nebudou ledajaké! Už 

vloni byl první cenou iPhone 7 a k němu dalších téměř sto cen. Jedi-

nou podmínkou pro výhru v soutěži je splnit podmínky - to je navštívit 

30 cílových míst v Beskydech a okolí a koupit si soutěžní tričko. Po-

znáte spoustu nových bezvadných lidiček a určitě se budete bavit. 

Můžete chodit kdykoliv, před šichtou, po šichtě, v noci, o víkendech, 

můžete běhat, můžete jít procházkovým tempem, můžete absolvovat 

několik kol, můžete chodit se psem, s dětmi, s manželkou, kamarády, 

milenkou… prostě můžete, co chcete. Takže stačí se zaregistrovat na 

stránkách soutěže http://prosteveforme.giff.cz, a je to. Do soutěže už 

se zapojila skoro půltisícovka sportovců, od mimin až po borce a bor-

kyně, kteří už do práce chodit nemusejí. Každý rok přicházíme 

s novinkami. Letos to bude losování, které ještě nikdy nikde nepro-

běhlo a k tomu budete mít trička, která vám budou během roku sama 

dávat informace, které jinde nenajdete. Všechny informace najdete na 

webovém portálu http://prosteveforme.giff.cz a když si s něčím nebu-

dete vědět rady, napište na email: tomas.farny@giff.cz nebo to-

mas.vrubl@giff.cz. Odpovídáme obratem. Tak to zkuste. Budete Pros-

tě ve formě. PS: Otevřete-li úvodní stránku a neuvidíte hezkou fotku, 

nelekejte se - prostě je na Lysé hoře mlha. Fotka se mění co půl hodi-

ny a ukazuje aktuální počasí na Lysé.  

Za organizační tým Tom Farný a Tom Vrubl 

Už podruhé můžete být Prostě ve formě - a k tomu i něco vyhrát 

http://prosteveforme.giff.cz
http://prosteveforme.giff.cz/
mailto:tomas.farny@giff.cz
mailto:tomas.vrubl@giff.cz
mailto:tomas.vrubl@giff.cz


 

ZAHRADNÍ TECHNIKA A SERVIS VLČEK 
si Vás dovoluje pozvat  

DO PRODEJNY ZAHRADNÍ TECHNIKY  
v RAŠKOVICÍCH 423. 

 

Nabízíme:  
sekačky, travní traktory, vyžínače, křovinořezy,  

pily, drtiče, štípače a jiné elektrické nářadí.  
Na všechny stroje zajišťujeme servis a náhradní díly. 

 
 
 
 
 

 

 

Najdete u nás výrobky těchto značek:  
KARSIT, STIGA, Cub-Cadet, MTD, HECHT, Riwall,  

Greenworks, GTM Professional, WEIBANG,  
Scheppach/Woodster, Campingaz, Elpumps, VeGA,  

Husqvarna Zenoah Co., Ltd, HealthLand, ACTIVE,   
a mnoho jiných. 

 

Máme pro Vás nachystanou zajímavou akci,  
přijďte se přesvědčit. 

 

Raškovice 423, 739 04 
Tel.: 602 705 534 nebo 558 692 692 

NABÍZÍM VÝVOZ odpadních vod  
ze žump, septiků, jímek a domácích čističek  
do čističky odpadních vod Frýdek-Místek. 

Více informací na telefonu 721 271 919 

ZÁMEČNICT VÍ ZÁMEČNICT VÍ ZÁMEČNICT VÍ ---   PLOT YPLOT YPLOT Y   

www.PLOT Ywww.PLOT Ywww.PLOT Y---OSTRAVA.czOSTRAVA.czOSTRAVA.cz   

Tel.: 722Tel.: 722Tel.: 722   550550550   000000000   
 

► ZÁBRADLÍ NA BALKÓNY A TERASY 

► MŘÍŽE DO OKEN A DVEŘÍ, DO SKLEPA 

► PLOTY: PLETIVOVÉ, SVAŘOVANÉ, BETONOVÉ, 

► BRÁNY, BRANKY, PLOTOVÉ DÍLCE 

Místní firma dodává a montuje na klíč: 
 

» Klimatizace a tepelná čerpadla  
          světových i domácích značek. 
 

» Vypracování návrhu systému  
          a měření u Vás doma zdarma. 
 

» Vyřízení kotlíkové dotace  
          na tepelné čerpadlo profesionály. 

 

DOPRAVA ZDARMA 
 

Volejte na: 724 029 987 
Pište na: klimaracingteam@seznam.cz 

www.klimatizaceova.cz 

Prodejna TEXTIL SEDLIŠTĚ u pošty 
poskytuje služby:  

 

Čistírna, prádelna, mandlovna,  

čištění peří, šití nových výrobků z draného peří,  

švadlena, výměny uzávěrů,  

drobné opravy a úpravy apod. 
 

Nabídka vlny, příze,  

kreativní koutek pro tvořivé ručičky.  
 

Otevřeno:  

Pondělí – pátek od 8.00 do 16.00 hodin.  

Informace na telefonu - Jana Hrabcová 

Tel.: 736 605 210 

 Mladá rodina  

hledá hezký pronájem bytu  

nebo rodinného domu  
o velikost 3+1 a více.  

Termín pronájmu sháníme  

od července 2018,  

a to na dobu 18-24 měsíců.  

Petrová Alena, tel.: 739 28 48 99.  

Dejte domov pejskovi z útulku 

V sedlišťském psím útulku čeká spous-

ta milých chlupáčů, kteří touží najít 

nový domov a člověka, kterého by 

mohli ochraňovat a milovat.  

Nabídku psů najdete na stránkách 

www.utulekpropsy.org, nebo se můžete 

zajít podívat přímo do útulku, a to vždy 

ve všední dny od 16 do 18 hodin. (jr) 

Tento asi šestiletý kříženec labradora je 

velmi hodný, veselý a přítulný pejsek 

vhodný na zahradu. Svým novým  

páničkům bude vděčným a oddaným 

přítelem. 

mailto:klimaracingteam@seznam.cz
http://www.klimatizaceova.cz/


 

Rozpis zápasů mužů I.A tř. sk. „B“ ročník 2017/2018 – jaro 
 

 

 

 

Rozpis zápasů Okresní přebor dorostu ročník  2017/2018 - jaro 
 

 Kolo         Zápas Datum Čas 

16. TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ – Hrádek/Milíkov     24.3. So 12:30 
17. Vendryně – TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ      31.3. So 12:45 
18. TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ – Oldřichovice       7.4. So 13:00 
19. TJ Čeladná – TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ     15.4. Ne 11:00 
20. TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ – Jablunkov     21.4. So        13.30 
21. TJ Sokol Dobrá – TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ     28.4. So 14:00 

      
13. TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ – Bukovec       1.5. Ut 17:00 
22. TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ – TJ Nýdek       5.5. So 14:00 
23. 
24. 
25. 
26. 
15. 
14. 

TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ  
Písek 
TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ 
Bukovec 
Palkovice 
TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ 

– 
- 
- 
- 
- 
- 

Raškovice 
TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ 
Mosty 
TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ  
TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ 
Janovice 

    12.5. So 
    20.5. Ne 
    26.5. So 
      3.6. Ne 
      9.6. So 
    16.6. So 

14:00 
14:30 
14:30 
14:30 
14:30 
14:30 

 

Rozpis zápasů žáků Okresní přebor starší žáci 6+1 2017/2018 – jaro 
 

Kolo Zápas Datum Čas 

14. TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ – Janovice     7.4. So  9:30 

15. Palkovice - TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ   14.4. So 10:00 

16. volno     21.4. So  

17. Metylovice – TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ   29.4. Ne 14:00 

12. TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ –  Baška     1.5. Út  9:30 

18. TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ –  Tošanovice / Hnojník     5.5. So  9:30 

19. Čeladná – TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ   12.5. So 12:00 

20. TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ –  Vojkovice / Dobratice   19.5. So    9:30 

21. 
22. 
13. 

TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ  
Ostravice 
volno 

– 
- 
- 

 Raškovice 
TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ 

   26.5. So 
     2.6. So 
    

    9:30 
  14:30 
     

 

 

Kolo         Zápas    Datum Čas 

16. TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ – TJ Dolní Datyně    24.3. So 15:00 
17. Vendryně – TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ   31.3. So 15:30 
18. TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ – Hrabová     7.4. So 15:30 
19. Jablunkov – TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ   15.4. Ne 16:00 
20. TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ – TJ Sokol Dobrá   21.4. So 16:00 
21. TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ – TJ Durman Staré Město   28.4. So 16:30 
22. TJ Jistebník – TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ       5.5. So 16:30 
23. TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ – TJ Libhošť   12.5. So 16:30 
24. FK Baník Albrechtice – TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ   20.5. Ne 17:00 
25. TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ – SK Stonava   26.5. So 17:00 
26. Dobratice – TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ     2.6. So 17:00 
15. TJ Bystřice  - TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ    10.6. Ne 17:00 
14. TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ – SK Brušperk   16.6. So 17:00 


